

业主群里爱心涌动

□本报记者 尹晓玉

“我要一提。”“我要两提。”……9月24日,黄河路兰乔圣菲小区的业主微信群里一则“亲戚家里打算开超市,进了200提卫生纸。但人却突然去世了,现卫生纸低价出售”的消息,引发众业主纷纷购买。

当天,发布消息的张女士告诉记者,她姑父是召陵区邓襄镇人,原本打算在老家开一间超市,门面已租好,也进了一部分货。但在今年8月底,姑父突然遭遇车祸去世。家里的顶梁柱倒下,超市不打算再开。张女士说前几天去看望姑姑时,看到家里堆着200提卫生

纸,就想着帮忙处理一下。“进货价是35元一提,一提45卷。我们商量了一下就按进货价出售。”随后,张女士在朋友圈发了消息,没想到很多热心网友购买并转发消息。

“目前,200提卫生纸已经销售完毕。感谢大家的爱心!”张女士感激地说。

□王学明

9月23日,市民李先生向记者反映,他在市区黄河路上看到两边的行道树上挂有一个绿色小卡片,卡片上介绍了行道树的名称、科属和产地,且印有一个二维码,扫一扫后可以了解行道树的更多信息。(详见本报昨日3版《行道树有了“身份证”》)

我市相关部门从细节入手、从小处着眼,为行道树挂“身份证”,既方便市民了解植物的相关信息,又让城市绿化管理工作更加规范化、科学化。特别是树木管理系统加入了树虫问题上报、建议和管理投诉模块,能够吸引更多市民参与到城

市管理工作中来。比如,生活中发现树木遭受病虫害、行道树倒伏存在安全隐患等问题,市民都可以通过系统上报,这样就大大提高了智慧城市管理水平。

给行道树挂“身份证”,事情虽小,却彰显了城市精细化管理理念。当然,树木管理系统还可以把这棵树附近的一些服务设施信息加入进去,例如加入公厕、停车场、公交站点、共享单车停放点等城市管理信息,便民服务将更加完善。由此说开去,相关部门不妨把井盖、路灯、果皮箱等城市公共设施也纳入城市信息化管理范畴,为它们办“身份证”,这样更有利于推动城市精细化管理,提升城市管理质量。

传承家教家风 弘扬传统美德

□本报记者 齐放

9月24日上午,在市妇女儿童活动中心,市妇联举办了“传承家教家风 弘扬传统美德”公益讲座。来自市直及驻漯各单位妇委会干部代表、各区妇联、功能区妇工委妇联干部、各女性社会组织、公益团

队和家庭教育代表100余人,共同学习科学的家庭教育方法,培养良好家风,进一步传承中华优秀传统文化。

市家庭教育研究会会长张发生围绕“传承家教家风 弘扬传统美德”主题,通过讲述一个个优秀人物的家庭教育故事,传授家庭教育知识,提升

家庭教育水平,让大家掌握科学有效的家庭教育指导方法,给大家上了一堂全面、生动的现场课。

现场观众听过讲座后,对家教、家风有了更深的认识和感悟。大家纷纷表示,将从小家做起,从自身做起,传承好家风、弘扬好家教。

洗车店占用公共停车位

□文/图 见习记者 刘净漪

9月23日,市民李先生向记者反映,市区清河路(井冈山路至太行山路)有几家洗车店为了方便顾客出入,在路边摆放的铁架占用了公共停车位。

当天下午2点,记者在该路段发现,这几家洗车店都在店门前的台阶处焊了铁架做坡道,占用了公共停车位(如图)。

“明明有停车位,但洗车店摆放的铁架坡道占用了部分停车位,导致其他人无法停车。”



李先生说。

对此,龙塔街道北环路社区党支部书记应春生表示,他们会去现场查看情况,并联系

商户,督促其整改。

■编后

在路边划公共停车位,是为了缓解市民停车难题。洗车店为了方便自己,如此占用公共资源,导致其他人的车无处可停,牺牲的是广大市民的利益。

其实,这种情况在市区很普遍。希望有关部门加强监管和联合执法,敦促洗车店立即整改,方便广大市民停车。



9月24日上午,沙北街道昆仑路社区在辖区开展安全生产排查。见习记者 刘净漪 摄

带你认识体彩7星彩

说起体育彩票,大部分人首先想到的可能是奖金高、知名度大的大乐透,或开奖快、玩法简单的即开票。其实,除了这些,体育彩票还有一个很多人都不太熟悉的“宝藏”游戏——7星彩。

从“新生”到“老牌”:7星彩成长史

2004年,全国联网销售的数字型电脑体育彩票“7星彩”一经上市,就吸引了众多购彩者的关注。

当时的7星彩在游戏规则上

进行了大胆创新,综合了其他相似类型彩票游戏的优点,在奖级设置、投注方式上加以创新,并推出“附加玩法”,大大降低了中奖门槛,增强了游戏趣味性。7星彩的上市,既填补了数字型彩票的空白、优化了产品结构,又为购彩者带来了全新的游戏体验。

2007年,为了提高游戏吸引力,让购彩者保持新鲜感,经财政部批准,7星彩进行了第一次规则调整。

从2004年发展至今,7星彩早已从人们口中的“新游戏”变成了“老牌游戏”,尽管知名度不如其他同类彩票游戏,但相信在不断探索和规则优化中,会有更大的发展空间和更好的发展前景。

更简单更贴近生活:7星彩的魅力

透数字型游戏,7星彩选号方式更为简单,从0000000~9999999中选择任意7位自然数进行投注,一组7位数的排列称为一注,每注仅需2元。简单的选号方式吸引了一大批购彩者青睐。据调查,大部分购彩者选择7星彩就是因为其选号简单,不用费心研究各种各样的投注方式。

简单,但并不意味着“惊喜度”低,7星彩中奖面相对较高,一度有“体彩500万元生产线”的美誉。在7星彩第18011期开奖中揽获500万元一等奖的云南李先生称,他跟体彩结缘已经有七年多了,一直以来都对7星彩情有独钟。“与其他类似彩票游戏相比,还是7星彩比较简单。”李先生表示。

7星彩的选号具有非常大的对应性和数字包容性,购彩者选号可从电话号、车牌号、生日等日常生活中的常见数字“信手拈来”。

相较于其他大盘乐

漯河体彩

分类信息

2cm×4cm 单价50元 4cm×4cm 单价100元

本版对所有信息的手续都严格进行审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请客户在使用本版信息时认真核实相关资料,签订有效法律合同,因本版信息导致的一切纠纷自行负责。

联系电话:0395-3132295 3117189 13781707655

家政服务

洁爽保洁公司
专业单位家庭保洁 外墙玻璃幕墙清洗
石材 地毯 专业外墙漆
6188458 13653950591

出租出售

厂房租赁

位于燕山路66号开发区民营工业园,标准化厂房两栋,面积2000平方米左右,水电齐全,内有行车,价格面议。
电话:15518271531 15290726673

厂房整栋出租

湘江路东段经济开发区厂房,四层,5000平方米,有院。交通便利,水电齐全,价格面议。
电话:13849499938 赵先生

出售

阳光城小区新房一套,102.46平方米,10楼,三室一厅,有电梯,水电齐全,未装修。价格面议。
电话:13939568392

婚介信息

H世纪缘 2003年创办
本土婚介 值得信赖
单身信息推荐
地址:漯河市人民路美盛大厦B座十楼
相亲热线:2193193 2121213

征婚: 男(61768)35岁,离异,有一女孩父母带,1.73米,中专学历,相貌端正,性格随和,内敛有礼,事业稳定,铁路系统。寻心地善良、踏实独立、居家的女士,共创美好生活。电话:18939588516 微信同号。

征婚: 女(61887)42岁,离异。有一女孩归男方,1.59米,大专学历,性格温柔,细心体贴,沟通力强,对生活有一定的规划,国企财务。寻踏实稳重,敢直实在,有家庭责任感、相互理解、包容的男士共创新生活。电话:13721309891 微信同号。

征婚: 女(91920)44岁,离异,有一男孩自己带,1.60米,性格温和,干净整洁,身体健康,经济独立无负担,国企单位。寻脾气好、责任感强、相互包容的男士共同开启新生活。电话:18939588516 微信同号。

征婚: 男(91873)56岁,离异,有一子已成家,1.67米,本科学历,相貌端正,性格开朗,人品实在,经济独立,公务员。寻通情达理、脾气好、真诚爱家、真心实意过日子的女士。电话:18839527539 微信同号。

传递最实用的生活资讯 欢迎刊登分类信息

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生